El Prado


María estaba en el museo del Prado cuando de pronto vio a Luis, un chico de unos veinte años que hacía tiempo que no veía. A María siempre le había gustado Luis y a Luis siempre le había gustado María, pero ella se había casado con Lucas, porque su familia no quería saber nada de la familia de Luís. María y Lucas fueron a saludar a su amigo. Por lo que parecía, Luis también se había casado. Su esposa se llamaba Patricia y la había conocido hacía unos tres años y hacía medio que se habían casado. 


Cuando María y Luis se vieron, se volvieron a enamorar. Los cuatro siguieron visitando el museo juntos, hablando de todas las cosas que habían hecho ese tiempo que no se habían visto. Cuando estaban a punto de terminar de ver el museo, las parejas se separaron los hombres dándose la mano y las mujeres dos besos. Cuando María le dio los dos besos a Luis este le susurro al oído que al día siguiente volviera al museo y se encontrarían al lado del monumento de Velázquez.


A la mañana siguiente María fue al museo y justo al lado del monumento, encontró a Luis, que la estaba esperando. Cuando los dos enamorados se vieron, se dieron un beso de película. Lo que María y Luis no sabían era que Lucas y Patricia, cuando eran adolescentes habían sido novios y ellos también habían quedado para verse también en el museo; pero ellos habían quedado al lado de Las meninas.

