Carlos y el supermercado

 Carlos era un chico de unos seis años que vivía con sus padres al lado del supermercado. Carlos no había ido nunca allí solo pero un día su madre le envió a comprar un par de ingredientes que había olvidado comprar para comer, y no podía dejar la comida a solas porque se podía quemar.

Su madre le dio dinero y una lista con todo lo que le hacía falta. Carlos asustado cogió el dinero y la lista y salió de su casa, cruzó la calle y allí estaba el supermercado.

Entró en él e intento encontrar lo que había apuntado en la lista, no lo encontraba, y por todo había gente que le preguntaba si se había perdido, al cabo de una media hora de no haber encontrado nada, se sentó encima de una pequeña escalera para llegar a los estantes, fue entonces cuando un señor que trabajaba allí le preguntó si se había perdido, Carlos le dijo que sí, pero que su madre le había mandado a comprar y no encontraba nada de lo que ponía en la lista. Ese señor le ayudó a encontrar todo lo de la lista y lo encontraron todo. Carlos dio las gracias a ese señor y volvió a casa muy contento y le explicó a su madre que no quería volver solo al supermercado. Su madre le prometió que no volvería a enviarle a comprar solo hasta que fuera más mayor y así fue.

