Mi nuevo restaurante.

Después de un año y medio de obras y preparativos, ayer abrí mi nuevo restaurante. Estaba muy ilusionada, porque había trabajado mucho para poderlo abrir y me había gastado todos mis ahorros para que todo quedase perfecto para ese día y, además, había puesto todas mis energías para que todo saliera bien

Desde el principio ya tenía pensado cómo sería, así que no me costó casi nada decidir cómo lo distribuiría. El restaurante tiene una entrada principal, por donde entran los clientes. al frente, encuentran la barra y justo a la derecha, en un rinconcito, hay una puerta que va a la cocina. A la derecha tiene una gran sala llena de mesas. Como el local tiene dos pisos, a la derecha hay una gran escalera por donde se sube a la otra sala donde tenía pensado que fuese la parte de los fumadores. Finalmente, hay una entrada trasera que serà por donde entre el personal del restaurante.

Lo que me ha costado más ha sido reunir todo el dinero suficiente para comprar el local, todo el mobiliario, las vajillas, el decorado… Pero como tenía un poco de dinero ahorrado lo he conseguido.

Ahora que ya está acabado me siento muy orgullosa de haberlo logrado y de lo bien que me ha quedado. Ahora solo falta que tenga mucho éxito y que vengan muchos clientes a probar los platos de mi nuevo restaurante.

